
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

6ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 18/02/2025 AS 09:00 HRS
TERÇA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

MOÇÃO(ÕES)

MOÇÃO DE APLAUSO - Nº 2/2025 - Francisco Messias - MOÇÃO DE APLAUSO Aos Policiais Militares do 3º Batalhão
de Polícia Militar,  PAULO WERBETH DOS SANTOS e GERFFESSON LEONARDO VIEIRA FRIED, pela pronta ação que
resultou  na  prevenção  de  um ato  de  suicídio,  impedindo  que  um cidadão  atentasse  contra  a  própria  vida  por
enforcamento. Este ato corajoso e de grande humanidade demonstra o compromisso dos policiais em proteger não
apenas a ordem pública, mas também a integridade física e emocional dos cidadãos.
MOÇÃO DE HONRA - Nº 1/2025 - Adhemar Freitas - MOÇÃO DE HONRA a atleta Alice Jacinto, em reconhecimento à
sua brilhante conquista no TMB Platinum Ciclo, realizado em São Paulo. Competindo na categoria Sub 13 da modalidade
Tênis de Mesa, Alice demonstrou talento, dedicação e espírito esportivo, conquistando o lugar mais alto no pódio,
recebendo a Medalha de Ouro e garantindo sua vaga na Seleção Brasileira de Tênis de Mesa.

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 32/2025 - Alcemir Costa - ao Prefeito Municipal, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da recuperação da Avenida Tropical Sul, no
trecho compreendido entre a marginal da Rodovia BR-10 e a Avenida Jacob, no Bairro Jardim Tropical
INDICAÇÃO - Nº 42/2025 - Rubinho - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino de Tavares Morais, a pavimentação asfáltica com meios-
fios e sarjetas das Ruas 2, 3, 5 e 6, em todas as suas extensões, no Bairro Vila Vitória.
INDICAÇÃO - Nº 64/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica
ou  bloqueteamento  da  Avenida  Liberdade,  com  drenagem  profunda,  meios-fios  e  sarjetas,  em  toda  a  sua  extensão,
localizada entre as Rua Dom Pedro II e do Oratório, no Bairro Parque Anhanguera
INDICAÇÃO - Nº 72/2025 - Rodrigo Brasmar - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao
Secretário de Estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao Presidente da Agência Executiva
Metropolitana do Sudoeste Maranhense-AGEMSUL, Vagtônio Brandão, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de
Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da
realização de parceria para a revitalização do parquinho localizado na Av. Beira Rio, próximo às quadras
INDICAÇÃO - Nº 78/2025 - Raymara Lima -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e à
Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipião Oliveira, da reforma da Escola Municipal São Francisco, na Vila Chico
do Rádio
INDICAÇÃO - Nº 90/2025 - Francisco Messias - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo-JP, ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José
Marcelino Tavares de Morais,  a realização de parceria para a pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da Rua
Raimundo Bandeira Barros, entre as Ruas Eldorado e do Sol, no Bairro Parque das Palmeiras II.
INDICAÇÃO - Nº 100/2025 - Manchinha - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao Secretário
Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Getúlio Ferreira Mello Junior, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a realização de parceria para a reforma da quadra ao ar livre na
Praça da Voz, localizada no Parque Alvorada II
INDICAÇÃO - Nº 136/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Superintendente de Limpeza Urbana, Manoel Conceição de Almeida, da implantação do serviço de coleta de lixo no
Povoado Altamira, localizado na Rodovia Padre Josimo Tavares (MA-386), antiga Estrada do Arroz
INDICAÇÃO - Nº 150/2025 - Júnior Gama - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao Deputado
Federal, Josivaldo dos Santos Melo, e ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, a realização de



parceria para a recuperação da Avenida da Universidade, antiga Bayma Júnior, da Av. Pedro Neiva de Santana à
Universidade Federal do Maranhão-UFMA
INDICAÇÃO -  Nº  13/2025  -  Jorgiana  Boca  da  Mata  -  ao  Prefeito  Municipal  e  ao  Secretário  Municipal  de
Infraestrutura e Serviços Públicos, a reconstrução da ponte sobre Riacho Capivara, localizada na Rua Ayrton Senna, no
Bairro 5 Irmãos, e a desobstrução da grota também localizada no referido bairro.
INDICAÇÃO - Nº 105/2025 - Jhony Pan - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao Secretário
Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, e à Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipião, a construção
da unidade básica de saúde (UBS) e a finalização da construção da creche, ambas no Bairro Itamar Guará
INDICAÇÃO - Nº 145/2025 - Rosangela Curado - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao
Secretário de Estado da Saúde, Tiago José Mendes Fernandes, e ao Deputado Estadual,  Antônio Pereira Filho, da
realização de parceria para a implantação de uma unidade de especialidades odontológicas (UEOM) no Programa Sorrir,
em Imperatriz-MA.


